


**Gradivo k 2. točki 59. seje Sveta ustanoviteljev**

Datum: 3. 10. 2023

Zadeva: **Merila za določanje izhodiščnega volumna za zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov na območju občin, kjer Komunala Kranj d.o.o. izvaja obvezno občinsko gospodarsko javno službo**

Določijo se merila za določanje izhodiščnega volumna za zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov v individualnih objektih in večstanovanjskih objektih glede na število oseb:

<b>Zabojnik za mešane komunalne odpadke</b>
Individualni objekti $\geq 10$ l na osebo/teden
Večstanovanjski objekti $\geq 10$ l na osebo/teden
<b>Zabojnik za biološke odpadke</b>
Individualni objekti $\geq 10$ l na osebo/teden
Večstanovanjski objekti $\geq 5$ l na osebo/teden
<b>Zabojnik za mešano embalažo</b>
Individualni objekti $\geq 20$ l na osebo/teden
Večstanovanjski objekti $\geq 20$ l na osebo/teden

Velikost zabojnika določi izvajalec GJS glede na število oseb v gospodinjstvu v skladu z določenimi merili.

V primerih, ko je potrebno zaradi večjega števila oseb določiti več zabojnikov za posamezno zbirno mesto, izvajalec javne službe določi tako kombinacijo zabojnikov, da ima zbirno mesto najmanjše možno število posameznih zabojnikov glede na število oseb.

Merila se uporabljajo od 1. 11. 2023 dalje do uveljavitve novih odlokov o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki.

*Obrazložitev:*

Svet ustanoviteljev upošteva 4. člen Odloka o ustanovitvi skupnega organa Mestne občine Kranj ter občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Preddvor in Šenčur za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju Komunala Kranj, usklajuje odločitve občinskih svetov v zvezi z izvajanjem gospodarskih javnih služb.

Veljavni tarifni pravilniki ter veljavni odloki za ravnanje s komunalnimi odpadki v Mestni občini Kranj ter občinah Jezersko, Naklo, Preddvor in Šenčur ne določajo izhodiščnega volumna za določene vrste komunalnih odpadkov. Z namenom natančnejše opredelitve pravnega obračuna storitve zbiranja določenih vrst odpadkov (MKO, BIO, EMB) se določijo kriteriji izhodiščnega volumna za zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov.

Za zbiranje mešanih komunalnih odpadkov v individualnih objektih uporabniki uporabljajo opremo, ki je tolikšne velikosti, da lahko vanjo odložijo vse povzročene količine mešanih komunalnih odpadkov med enim in drugim praznjenjem. Velikost opreme mora biti enaka ali večja kot 10 litrov razpoložljivega volumna na osebo na teden.

Za zbiranje mešanih komunalnih odpadkov v večstanovanjskih objektih uporabniki uporabljajo skupno opremo, ki je tolikšne velikosti, da lahko vanjo odložijo vse povzročene količine mešanih komunalnih odpadkov med enim in drugim praznjenjem. Velikost opreme je enaka ali večja kot 10 litrov razpoložljivega volumna na osebo na teden.

Za zbiranje bioloških odpadkov v individualnih objektih uporabniki uporabljajo opremo, ki je tolikšne velikosti, da lahko vanjo odložijo vse povzročene količine odpadkov med enim in drugim praznjenjem. Velikost opreme mora biti enaka ali večja kot 10 litrov razpoložljivega volumna na osebo na teden.

Za zbiranje bioloških odpadkov v večstanovanjskih objektih uporabniki uporabljajo skupno opremo, ki je tolikšne velikosti, da lahko vanjo odložijo vse povzročene količine odpadkov med enim in drugim praznjenjem. Obračunana količina je enaka ali večja kot 5 litrov na osebo na teden.

Za zbiranje odpadne embalaže v individualnih objektih uporabniki uporabljajo opremo, ki je tolikšne velikosti, da lahko vanjo odložijo vse povzročene količine odpadkov med enim in drugim praznjenjem. Velikost opreme je praviloma enaka ali večja kot 20 litrov razpoložljivega volumna na osebo na teden.

Za zbiranje odpadne embalaže v večstanovanjskih objektih uporabniki uporabljajo skupno opremo, ki je tolikšne velikosti, da lahko vanjo odložijo vse povzročene količine odpadkov med enim in drugim praznjenjem. Velikost opreme je praviloma enaka ali večja kot 20 litrov razpoložljivega volumna na osebo na teden.

Sosednji individualni objekti lahko uporabljajo skupno opremo z upoštevanjem meril za določitev izhodiščnega volumna zabojnika na osebo.

Ne glede na določbo 4., 6. in 8. odstavka posamezno gospodinjstvo v večstanovanjskem objektu za zbiranje mešanih komunalnih odpadkov, bioloških odpadkov in odpadne embalaže lahko uporablja individualno opremo, če z objektom ne upravlja upravnik in je to v skladu z dogovorom s izvajalcem javne službe, med lastniki ter uporabniki tega večstanovanjskega objekta.

Objekt za občasno bivanje je objekt, v katerem ni stalno ali začasno prijavljena nobena oseba in v katerem ni stalno naseljena nobena oseba, ampak je le v občasni uporabi (počitniška hiša, osamela kmetija ipd.). V sistem zbiranja komunalnih odpadkov je objekt za občasno bivanje vključen z minimalno 80 l zabojnikom za mešane odpadke in evidentirano kot enoosebno gospodinjstvo.

Za objekte, na katerih je posest opuščena, ni obveznosti zbiranja komunalnih odpadkov. Zapuščen objekt velja dotrajan objekt, v katerem ni mogoče bivati, nima komunalnih priključkov ter ni več v evidencah GURS evidentiran kot stavba.

Izvajalec javne službe uporabniku, ki je lastnik stanovanjske stavbe ali drugega objekta, ki zaradi osebnih ali drugih okoliščin na podlagi ustreznih dokazil dokaže, da stavba ali objekt več kot 12 mesecev ne bo v uporabi, omogoči prekinitev storitev zbiranja odpadkov. Uporabnik je dolžan pisno s predložitvijo ustreznih dokazil, zaprositi izvajalca javne službe za prekinitev storitve, najmanj 14 dni pred datumom prekinitve.

Pripravila:  
Simona Bergant  
Vodja SE Odpadki

